



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

В Калужской области глава администрации города признан виновным в халатности, повлекшей травмирование ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе администрации города Мосальска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в июле 2021 года в Мосальске начала действовать детская площадка, однако её конструкции имели серьёзные недостатки. Несмотря на ненадежность оборудования, глава администрации принял работы по благоустройству детской площадки, проведенные по муниципальному контракту. В дальнейшем после выявления неисправности качелей, установленных на площадке, их использование ограничено не было. 1 сентября 2021 года конструкция качелей обрушилась и травмировала десятилетнего мальчика, который качался на неисправных качелях. Здоровью ребёнка был причинен тяжкий вред.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Приговором суда главе администрации назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с лишением права занимать определённые должности на 2 года.

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1817437>